Uzasadnienie do uchwały Rady Powiatu z dnia 19 października 2017 r.  
w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2017 r.
§ 1. Zmienia się plan dochodów budżetowych
Zwiększenie planu dochodów budżetowych o kwotę 477.524 zł

Dział 700 Rozdział  70005 – 608 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu wpływów 
z najmu mieszkania nauczycielskiego. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Sulechowie.

Dział 754 Rozdział  75421 – 75.000 zł  zwiększenie planu dochodów w związku z planowanym otrzymaniem środków z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Zakup 3 agregatów prądotwórczych na potrzeby Powiatu Zielonogórskiego”. Wartość zadania wynosi 150.000 zł, z czego 75.000 zł stanowić będzie wkład własny Powiatu i 75.000 zł - dofinansowanie z WFOŚiGW
Dział 756 Rozdział  75618 – 25.000 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu zajęcia pasa drogowego. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Zielonogórskiego Zarządu Dróg.
Dział 801 Rozdział  80195 – 100 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu wpłat za wystawianie duplikatów świadectw i legitymacji szkolnych. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Sulechowie.

Dział 801 Rozdział  80195 – 1.500 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu wpływu środków z Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej w Poznaniu za przeprowadzone egzaminy zawodowe. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego 
i Ustawicznego w Sulechowie.

Dział 801 Rozdział  80195 – 490 zł  przesunięcie środków między rozdziałami klasyfikacji budżetowej. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Sulechowie.

Dział 851 Rozdział  85117 – 6.164 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu wpływów 
z wpłat gmin i powiatów na współfinansowanie wydatków na opiekę i wychowanie dzieci umieszczonych w zakładach opiekuńczo-leczniczych. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 853 Rozdział  85324 – 9.762 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu wpływów 
środków PFRON na obsługę, ewaluację i promocję programu Aktywny Samorząd oraz na obsługę zadań z zakresu rehabilitacji społecznej. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 853 Rozdział  85395 – 23.310 zł  zmiany w planie dochodów dotyczące realizacji projektu pn. „Razem aktywnie w przyszłość” współfinansowanego z Unii Europejskiej ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020, Oś Priorytetowa 7 Równowaga społeczna, Działanie 7.2 Programy aktywnej integracji realizowane przez powiatowe centra pomocy rodzinie. Projekt realizowany będzie w latach 2016-2018. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 854 Rozdział  85410 – 31.590 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu świadczenia usług cateringowych na rzecz wychowanków internatu CKZiU. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Sulechowie.

Dział 855 Rozdział  85508 – 13.000 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu wpływów 
od rodziców z tytułu opłaty za pobyt dziecka w pieczy zastępczej. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 855 Rozdział  85508 – 3.000 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu wpływów 
z rozliczeń z lat ubiegłych. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 855 Rozdział  85508 – 72.000 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu dotacji na pokrycie kosztów utrzymania dzieci umieszczonych w rodzinach zastępczych na terenie powiatu zielonogórskiego a pochodzących z innych powiatów . Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 855 Rozdział  85508 – 150.000 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu wpływów 
z wpłat gmin i powiatów na współfinansowanie wydatków na opiekę i wychowanie dzieci umieszczonych w rodzinach zastępczych. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 855 Rozdział  85510 – 1.000 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu wpływów 
z rozliczeń z lat ubiegłych. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 855 Rozdział  85510 – 65.000 zł  zwiększenie planu dochodów z tytułu wpływów 
z wpłat gmin i powiatów na współfinansowanie wydatków na opiekę i wychowanie dzieci umieszczonych w placówkach opiekuńczo-wychowawczych. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Zmniejszenie planu dochodów budżetowych o kwotę 94.933 zł
Dział 801 Rozdział  80105 – 490 zł  przesunięcie środków między rozdziałami klasyfikacji budżetowej. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Sulechowie.

Dział 801 Rozdział  80148 – 64.443 zł  zmniejszenie planu dochodów w związku 
z likwidacją stołówki szkolnej z dniem 31.08.2017. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Sulechowie.

Dział 801 Rozdział  80195 – 30.000 zł  zmniejszenie planu dochodów z tytułu wpływów 
z usług. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego 
i Ustawicznego w Sulechowie.

§ 2. Zmienia się plan wydatków budżetowych
Zwiększenie planu wydatków budżetowych o kwotę 1.335.879 zł

Dział 600 Rozdział  60014 – 25.000 zł  zwiększenie planu wydatków z tytułu zakupu materiałów i wyposażenia. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Zielonogórskiego Zarządu Dróg.
Dział 750 Rozdział  75020 – 15.000 zł  zwiększenie planu wydatków z tytułu zakupu materiałów i wyposażenia niezbędnych przy adaptowaniu pomieszczenia w budynku Starostwa Powiatowego w Zielonej Górze przy ul. Podgórnej 5 na archiwum.
Dział 750 Rozdział  75020 – 25.000 zł  zwiększenie planu wydatków z tytułu realizacji zadania pn. „Zakup regałów do archiwum w budynku Starostwa Powiatowego w Zielonej Górze przy ul. Podgórnej 5”.
Dział 754 Rozdział  75421 – 150.000 zł  zwiększenie planu wydatków z tytułu realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Zakup 3 agregatów prądotwórczych na potrzeby Powiatu Zielonogórskiego”. Wartość zadania wynosi 150.000 zł, z czego 75.000 zł stanowić będzie wkład własny Powiatu i 75.000 zł - dofinansowanie z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej
Dział 801 Rozdział  80130 – 800 zł  zmiany w planie wydatków dotyczące realizacji projektu pn. „Doskonalenie jakości kształcenia zawodowego w Powiecie Zielonogórskim” 
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020, Oś priorytetowa 8 Nowoczesna edukacja, Działanie 8.4 – Doskonalenie jakości kształcenia zawodowego, Poddziałanie 8.4.1 - Doskonalenie jakości kształcenia zawodowego - projekty realizowane poza formułą ZIT. 
Dział 851 Rozdział  85117 – 6.164 zł  zwiększenie planu wydatków z tytułu zakupu usług pozostałych. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 852 Rozdział  85218 – 25.000 zł  zwiększenie planu wydatków z tytułu zakupu materiałów i wyposażenia oraz szkoleń pracowników. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 853 Rozdział  85324 – 9.762 zł  zwiększenie planu wydatków z tytułu wynagrodzeń osobowych pracowników, składek na ubezpieczenia społeczne oraz zakupu materiałów 
i wyposażenia. Zmiany związane z  wpływem środków PFRON na obsługę, ewaluację 
i promocję programu Aktywny Samorząd oraz na obsługę zadań z zakresu rehabilitacji społecznej. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 853 Rozdział  85333 – 44.500 zł  zwiększenie planu wydatków z tytułu zakupu materiałów i wyposażenia, zakupu energii, zakupu usług pozostałych, usług telekomunikacyjnych oraz z tytułu szkoleń pracowników. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy.
Dział 853 Rozdział  85395 – 23.310 zł  zmiany w planie wydatków dotyczące realizacji projektu pn. „Razem aktywnie w przyszłość” współfinansowanego z Unii Europejskiej ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020, Oś Priorytetowa 7 Równowaga społeczna, Działanie 7.2 Programy aktywnej integracji realizowane przez powiatowe centra pomocy rodzinie. Projekt realizowany będzie w latach 2016-2018. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 854 Rozdział  85410 – 39.600 zł  zwiększenie planu wydatków z tytułu zakupu usług pozostałych. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego 
i Ustawicznego w Sulechowie.

Dział 854 Rozdział  85421 – 35.000 zł  zwiększenie planu wydatków z tytułu wynagrodzeń osobowych pracowników i składek na ubezpieczenia społeczne. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Przytoku.

Dział 854 Rozdział  85421 – 599.141 zł  zwiększenie planu wydatków na realizację zadań remontowych pn. „Wymiana stolarki zewnętrznej w pałacu w Przytoku” na kwotę 448.286 zł oraz „Remont podjazdu do pałacu w Przytoku” na kwotę 150.855 zł. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Przytoku.

Dział 855 Rozdział  85508 – 241.000 zł zwiększenie planu wydatków z tytułu świadczeń społecznych oraz szkoleń pracowników. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 855 Rozdział  85510 – 30.602 zł przesunięcie środków między działami klasyfikacji budżetowej z tytułu dotacji celowej na finansowanie zadań do realizacji jednostkom niezaliczanym do sektora finansów publicznych na pokrycie kosztów utrzymania dzieci umieszczonych w Domu Dziecka w Klenicy. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 855 Rozdział  85510 – 66.000 zł zwiększenie planu wydatków z tytułu świadczeń społecznych. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Zmniejszenie  planu wydatków budżetowych o kwotę 953.288  zł

Dział 801 Rozdział  80130 – 800 zł  zmiany w planie wydatków dotyczące realizacji projektu pn. „Doskonalenie jakości kształcenia zawodowego w Powiecie Zielonogórskim” 
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020, Oś priorytetowa 8 Nowoczesna edukacja, Działanie 8.4 – Doskonalenie jakości kształcenia zawodowego, Poddziałanie 8.4.1 - Doskonalenie jakości kształcenia zawodowego - projekty realizowane poza formułą ZIT. 
Dział 801 Rozdział  80148 – 57.862 zł  zmniejszenie planu wydatków z tytułu zakupu środków żywności, zakupu energii, zakupu usług pozostałych, usług telekomunikacyjnych oraz odpisów na zakładowy fundusz świadczeń socjalnych. Zmiany dokonane w związku 
z likwidacją stołówki szkolnej z dniem 31.08.2017. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Sulechowie.

Dział 801 Rozdział  80195 – 42.383 zł  zmniejszenie planu wydatków z tytułu zakupu środków żywności, zakupu energii, zakupu usług pozostałych oraz zakupu środków dydaktycznych i książek. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Sulechowie.
Dział 853 Rozdział  85395 – 30.601 zł  przesunięcie środków między działami klasyfikacji budżetowej z tytułu dotacji celowej na finansowanie zadań do realizacji jednostkom niezaliczanym do sektora finansów publicznych na pokrycie kosztów utrzymania dzieci umieszczonych w Domu Dziecka w Klenicy. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie. 
Dział 855 Rozdział  85508 – 378.000 zł  zmniejszenie planu wydatków z tytułu świadczeń społecznych. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.

Dział 855 Rozdział  85508 – 100.000 zł  zmniejszenie planu wydatków z tytułu dotacji na pokrycie kosztów utrzymania dzieci pochodzących z powiatu zielonogórskiego a umieszczonych w rodzinach zastępczych na terenie innych powiatów . Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie
Dział 855 Rozdział  85510 – 1 zł  zmniejszenie planu wydatków z tytułu świadczeń społecznych. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
Dział 855 Rozdział  85510 – 343.641 zł  zmniejszenie planu wydatków z tytułu dotacji na pokrycie kosztów utrzymania dzieci pochodzących z powiatu zielonogórskiego a umieszczonych w placówkach opiekuńczo-wychowawczych na terenie innych powiatów. Zmian dokonano na wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie
§ 3. Załącznik Nr 1 – Zestawienie planowanych kwot dotacji udzielanych z budżetu powiatu w 2017 r. otrzymuje brzmienie jak załącznik nr 1 do niniejszej uchwały                                         

§ 4. Tabela nr 1a do uchwały budżetowej –  Dochody związane z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej na 2017 r. otrzymuje brzmienie jak w tabeli nr 1 do niniejszej uchwały.

§ 5. Tabela nr 2a do uchwały budżetowej –  Planowane zadania majątkowe  na 2017 rok otrzymuje brzmienie jak w tabeli nr 2 do niniejszej uchwały.

§ 6. Tabela nr 2b do uchwały budżetowej –  Wydatki związane z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej na 2017 r. otrzymuje brzmienie jak w tabeli nr 3 do niniejszej uchwały

§  7. Tabela nr 3 do uchwały budżetowej –  Zestawienie przychodów i rozchodów budżetu na 2017 rok otrzymuje brzmienie jak w tabeli nr 4 do niniejszej uchwały.

